

D.R. DA EDUCAÇÃO

Declaração de Rectificação n.º 17/2004 de 10 de Fevereiro

É rectificado o meu extracto, publicado no Jornal Oficial, II Série, nº 42, de 21 de Outubro de 2003, página 2834, 2ª coluna, onde se lê:

“Luís Manuel Cordeiro Garcia, assistente de administração escolar, a partir de 20 de Julho de 2003, até 19 de Agosto de 2003.”, deverá ler-se:

Luís Manuel Cordeiro Garcia, assistente de administração escolar, a partir de 20 de Julho de 2003, até 19 de Janeiro de 2004.

27 de Janeiro de 2004. – A Directora de Serviços de Recursos Humanos, Maria de Fátima Vieira Ramos de Faria.